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 A Teremtés könyvében olvashatjuk az ember hűtlenségének történetét.  Bár az ember 

elfordult az Istentől, az Isten kitartott az ember mellett és Megváltót ígért neki.  Mária 
hűsége és tisztasága alkalmas volt arra, hogy általa az Üdvösség a világra szálljon.  
Legyünk mi is hűségesek Istenhez, hogy minden ember felismerje bennünk az 
üdvösség útját. 

   
ÉNEKEK:      az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja. 

   
OLVASMÁNY  Sirák fia könyvéből (Sir24, 23-31) Bár az eredeti bűnnel az ember 

kiérdemelte a halált, Isten nem nézhette tétlenül, amint szeretett 
teremtménye az örök kárhozatra kerül.  Azért megígérte neki azt, hogy 
olyasvalakit küld, akiből új hajtás fakad. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (18, 8. 10. 12-13. 14) 2. tónus 

 
 Válasz: Szent Fiadat, Boldogasszony,* kérd e népért. 

 
Az Úr, a fölséges Isten, * a föld minden asszonyánál jobban megáldott, 
leányom, téged. 
 
Áldott legyen Isten, az ég és föld alkotója, * aki ellenségeink színe előtt 
dicsőségessé tett ma téged! 

 
 Szent Fiadat, Boldogasszony,* kérd e népért. 

 
Mert nem szűnik meg dicséreted az emberek ajkán, * akik megemlékeznek 
az Úr hatalmáról. 
 
Fordíts ez Isten örök dicsőségedre és áldjon meg minden jóval mindörökké,* 
mivel nem kímélted életedet, amikor megaláztatásban volt részünk. 

   
Szent Fiadat, Boldogasszony,* kérd e népért. 

 
SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a galatákhoz írt leveléből. (Gal4, 4-7). Jézus Krisztusban 

Isten ígérete beteljesedett, és az üdvösséget az egész emberiségnek 
elküldte.  Egy asszony igenje által, minden ember így felkiálthat: „Abba! 
Atyám!” 

 
ALLELUJA:  az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja. 

  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk1, 26-28) Amikor eljött az idők teljessége, Isten 

elküldte Gábriel angyalt, hogy hírül adja az Ő kiválasztottjának, Máriának, 
hogy engedelmessége által, a világra jön az ember Üdvözítője.  Isten 
mindvégig hűséges marad az Ő népéhez.  

  
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Aranka, Hajnalka; Hétfőn: Aurél, Attila, Flávia; Kedd: 
Renáta; Szerda: Amália; Csütörtök: Koppány, Benedikta; Péntek: Ábrahám; Szombat: 
Gedeon; Vasárnap: Brigitta, Gitta, Etel. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   
 

Ezen a héten, kedden Szent Brúnónak, szerdán a Rózsafüzér Királynőjének, csütörtökön a 
Magyarok Nagyasszonyának és pénteken Szent Dénesnek lesz az ünnepe. 
 

Most vasárnap, október 4-én, a templom búcsúnapján iroda nem lesz!  Megértésüket előre 
köszönjük! 
 

Hétfőn, október 5-én a reggeli szentmise elmarad! 
 

Minden kedden énekpróbát tartunk a templom karzatán 19.30-as kezdettel.  Minden énekelni 
vágyó embert szeretettel várnak! 
 

Szerdán, október 7-én M. Szabó Imre újságíró dokumentumfilmet fog vetíteni az Ifjúsági 
otthonban a Temerini Igazságtalanság címével, 19.30-as kezdettel. 
 

Október a Szűzanya Hava.  Ennek megfelelően, október minden csütörtökén közösen 
elmondjuk a szentolvasót a 19.30-kor kezdődő szentmise után.  Mindenkit szeretettel várunk.  
Az első alkalom az október 1-én lesz.   
 

Most pénteken, október 9-én  az elmaradt Szentségimádást megtartjuk este 7.30-as kezdettel.  
Mindenkit szeretettel várunk! 
 

Vasárnap, október 25-én tartjuk meg a megemlékezést az 1956-os forradalomról a 
Mindszenty-Teremben.  Az ünnepséget a 11.00 órai szentmise után kezdjük.  A műsor előtt 
harapni való kapható lesz.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:       Perselyben:  115.00 
                            Borítékban:  694.00 
                                                      Külön hozzájárulás:          2,255.00  
         ISTEN FIZESSE MEG! 
 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Október    4:  9:00 +Galankó Józsefért – felesége   
   „                           11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „            6:  8:00 +Pál Imréért - családja 
   „            7:  8:00 +Sikur Margaretért – Siket Erzsébet 
   „            8:  8.00 +Roy Alainért – Roy Marika 
   „            9:  8.00 +Szülőkért – Molnár család 
   „          10:  8.00 +Szülőkért – Hegede Magdolna 
  
 



A Szentatya a cseh fiatalokhoz  
 

XVI. Benedek pápa csehországi látogatásának utolsó napján, szeptember 28-án a Prágához 
közeli Stará Boleslavban tartott szabadtéri szentmisét, amelyen mintegy 45 ezren gyűltek 
össze. Közöttük több tízezer fiatal Csehországból, Szlovákiából, Lengyelországból, 
Németországból és Ausztriából. Sokan egész éjjel virrasztottak, mások énekeltek vagy 
szentségimádást tartottak, így várták a pápával való találkozást. A Stará Boleslav-i tér képe 
délelőtt egy közép-európai ifjúsági világnapra emlékeztetett. A mise végén a Szentatya a 
fiatalokhoz szólt. „Veletek a pápa is fiatalnak érzi magát!” A fiatalok boldogság iránti vágyáról 
beszélt, melyet a fogyasztói társadalom ma ijesztően kihasznál. Sokan hagyják, hogy magával 
ragadja őket a mesterséges mennyországok megtévesztő képe, melyben aztán csalódnak, és 
szomorú magányba zuhannak.  A pápa Szent Ágoston példáját állította a fiatalok elé, aki 
kereste a boldogságot, és Krisztusban találta meg. „Ágoston később azt is megértette, hogy 
Jézus az, aki keres minket, kopogtat az ajtónkon, hogy boldoggá tegyen minket. Az Úr 
mindenkit nevén szólít, és külön-külön mindenkinek sajátos küldetést ad az Egyházban és a 
társadalomban” – mondta a pápa, majd arra buzdította a fiatalokat, hogy keresztény és szent 
családokat hozzanak létre. A papság évének alkalmából arra hívta őket, hogy legyenek 
nyitottak és készek, ha Jézus a papságra vagy a szerzetesi életre hívja őket. „Az Egyháznak sok 
szent papra van szüksége, és olyan emberekre, akik teljesen Krisztus szolgálatának szentelik 
magukat.” „Fiatalok, ti vagytok az Egyház reménysége! Az Egyház azt várja tőletek, hogy 
legyetek a remény hírvivői, ahogy ez tavaly Ausztráliában az ifjúsági világnapon is történt” – 
és ismét meghívott minden fiatalt a 2011-es madridi Ifjúsági Világtalálkozón való részvételre. 
A fiatalok egy róluk szóló fotóalbumot ajándékoztak a Szentatyának, és szolidaritásuk jeléül 
több mint 11 ezer eurót Afrikának –olvasható a Radio Vaticana honlapján.   
        Magyar Kurír/2009. szeptember 28. 

 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax:514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

 
„Áldottabb vagy minden asszonynál!” 


